

# Construma Kert

A Construma Kert kiállítás az öt kiállításból álló Construma kiállításcsokor részeként öt napig várta az érdeklődőket a Hungexpo területén.

**F**aragó Péter, a Magyar Turizmus Zrt. vezérigazgatója megnyitójában elmondta, hogy stratégiájukban hangsúlyosan szerepel az agrárium és a turizmus közötti kapcsolódási pontok megtalálása és kihasználása, ami mindkét ágazatot kölcsönösen erősítheti. A legfontosabb és leglátványosabb ilyen kapcsolódási pont a virágosítás és a kertépítés.

A Magyar Turizmus Zrt. 1994 óta főszervezője a Virágos Magyarország környezetépítési programnak. Az elmúlt években díjazott magyarországi települések az európai versenyeken is kiemelkedő helyezéseket értek el. A mozgalom minden évben kétféle embert mozgósít saját kertjének, parkjának díszítésével, színesítésével. A Construma Kert keretében szervezett 7. Magyar Kertépítő Versenyen bemutatkozó kertépítők munkája fontos a települések vonzerőjének növelésében, hiszen a látványos település több látogatót vonz. Ezért is támogatja a társaság a rendezvényt.

Orlói László, a Magyar Díszkertészek Szövetségének elnöke elmondta, hogy



▲ A Construma Kert kiállítást Faragó Péter, a Magyar Turizmus Zrt. vezérigazgatója nyitotta meg



▲ Orlói László szerint a kiállítás a szakma számára is ünnep

▼ A Hungexpo A és G csarnoka felől zöld szőnyeg, tábla és a Mobilane Kft. borostyánból épült tornyai terelték a Construma Kert kiállításnak helyet adó C pavilonba a látogatókat



## Kiállítók

A Construma Kert kiállításon számos kerti gépet, szerzőket, kerti kiegészítő termékeket forgalmazó kiállító mutatta be portékáit.

Winter József a kiskerttulajdonosok és a parképítők körében egyaránt népszerűsítette a Royal Barenburg cég fűmagkeverékeit. A több mint száz éve alapított holland vállalkozás saját nemesítői háttérrel rendelkezik. Betegségekkel (hópenész, rozsda, fuzárium) szembeni ellenálló képesség, szárazság- és hőtűrés szerint értékelik a fűfajokat. Éghajlat szerint négy térségre osztották Európát, ahol a forgalmazott keverékekbe ugyanazon fűfaj más és más tűrőképességű fajtáit keverik. A ver-



▲ Gyakran semmilyen külső jel nem utal arra, hogy korhadás alakult ki a fában. A Kertduó Kft. szemléletesen mutatta be a favizsgálat fontosságát

senytársakénál alacsonyabb ezermagtömegű fajtákból kiserelésenként több csíráképes magot találunk, igéri a forgalmazó.

A Kertduó Kft. autóra dőlt méretes fatörzsszel hívta fel a látogatók figyelmét az idős fák rendszeres műszeres vizsgálatának fontosságára. Az országban föllelhető 3-4 műszeres favizsgálattal foglalkozó vállalkozás egyikeként már mindenki számára elérhető a szolgáltatás. Kiskerttulajdonosok, önkormányzatok és közintézmények érdeklődésére számítanak. A kidőlt fa által okozott kár sokszorosan meghaladja a favizsgálat, illetve a kezelés árát, tudtuk meg Nagy Zoltántól, a kft. tulajdonosától. Sok esetben elegendő a sebkezelés, még megmenthető az időben fölfedezett belső korhadástól szenvedő fa.

Algeier Wendy

